U_FLOE UF TB 45/90/180/

UEP2BM

Instrukcja montazu/

Momtegegmleitumg/

Assembly manual

SIM
B} —
Podktadka MNakrelka samokonlrujaca/
Metallscheibe/ Selbstverriegelungsmutter /
Melal washer Self-locking nut

Zatqczone/

Enthalten/
Included.

N

Nie zatgczone/
Nicht enthalten/
Not included.

2 2 Sugerowana ilos¢ montazystéw: 2 osoby
Tw Vorgeschlagene Anzahl der Installateure: 2 Personen

Suggested number of installers: 2 people

®ejot




U FLOE UF TB 45/90 Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly manual /

SIM 8x60

) —

e

i

Przykrecic¢ blat do sof srubami SIM M8x60 + podktadka 8x22/
Schrauben Sie die Arbeitsplatte mit M8x60 SIM + 8x22 Unterlegscheibe an die Sofas/
Screw the worktop to the sofas using M8x60 SIM screws + 8x22 washer.




U FLOE UF TB180/C / UFP2BM Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly manual /

SIM 8x60

S —

UF TB 180/C UFP2BM

Przykrecic¢ blat do sof srubami SIM M8x60 + podktadka 8x22/
Schrauben Sie die Arbeitsplatte mit M8x60 SIM + 8x22 Unterlegscheibe an die Sofas/
Screw the worktop to the sofas using M8x60 SIM screws + 8x22 washer.



